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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تسا هدرک تياکش اروش هب يدؤم هک يعطق ياهگرب هقيثو يفرعم اي نيمضت ذخا اي ندوبن حيحص يهدب لوصو زا يراددوخ

3668/342/5/30:هرامش
02/02/1380:خيرات
:تسويپ

تياکش تروص رد،رظن ديدجت يتايلام فلاتخا لح تأيه يأر رودص زا سپ يتايلام ياه هزوح زا يخرب هلصاو تاعلاطا رارق هب
دنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 259 هدام دافم زا تسردان تشادرب اب يتايلام يلاع ياروش هب فوصوم يأر زا يدؤم

اي و يعطق گرب عوضوم تايلام لوصو زا و هدومن يرادهگن روبزم ياروش يأر رودص ات مادقا نودب ار تايلام يعطق گرب 1366
بسح طقف و هدوب روکذم ينوناق هدام حيرص صن فلاخم لمع نيا .دنيامن يم يراددوخ ارجا و لوصو دحاو هب نآ لاسرا
نماض رابتعا هک ربتعم نماض اي يکلم هقيثو يفرعم اي و يکناب نيمضت اي دقن هجو هدرپس تروص رد و يدوم يبتک تساوخرد
.دوب دهاوخ ءارجلاا فوقوم يتايلام يلاع ياروش يأر رودص ات روکذم تأيه يأر،دشاب يتايلام هزوح لک زيمم لوبق دروم
:ديامن يم بلج ليذ تاکن هب ار طبريذ نيلوئسم هجوت روکذم ينوناق مکح حيحص يارجا روظنم هب نياربانب

و مادقا تايلام يعطق گرب غلابا و رودص هب تبسن هلصافلاب رظن ديدجت تأيه يأر غلابا زا سپ تسا فلکم يتايلام هزوح -1
رد تايلام يعطق گرب هخسن لاسرا اب تايلام تخادرپ زا يدوم فاکنتسا تروص رد،روبزم گرب غلابا زور هد تش ذگ زا دعب
زا و مادقا تايلام عقوم هب لوصو هب تبسن ارجا و لوصو تمسق هب اهناتسرهش ردو اهتايلام يارجا و لوصو لک هرادا هب نارهت
.دنيامن يراددوخ تلود قوقح يافيتسا قيوعت
هار زا يدوم تياکش ميلست زارحا تروص رد طقف،دراد ار اهتايلام لوصو ييارجا تايلمع فقوت ياضاقت يدوم هک يدراوم رد -2
هطوبرم يارجا و لوصو دحاو اي و ارجا و لوصو لک هرادا،يتايلام يلاع ياروش هب رظن ديدجت يتايلام فلاتخا لح تأيه
ييارجا تايلمع همادا زا يتايلام يلاع ياروش يأر رودص ات هدش داي ينوناق هدام رد روکذم ياه نيمضت ذخا اب و دروم بسحرب
.دنيامن يراددوخ
تحت تايلام صيخشت نيرومام داشرا و شزومآ نمض دنراد تيلوئسم ينوناق فياظو بسح رب يتايلام لک نيزيمم -3
رد و لامعا رمتسم لرتنک همانشخب نيا دافم و هدش داي نوناق 259 هدام تاررقم يارجا نسح هب تبسن دوخ يتسرپرس
بناجنيا رتفد زين و يتايلام يماظتنا يناتسداد هب طبريذ يتايلام تارادا لک ناريدم قيرط زا ار بتارم فلخت هدهاشم تروص
.دنيامن شرازگ
يتايلام تارادا لک ناريدم هدهع هب قوف دراوم رد يتايلام لک نيزيمم تامادقا رب تراظن يمومع تيلوئسم تسا يهيدب
.دوب دهاوخ

رازام برعربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

تايلام نازيم هب يدؤم و دشاب هدمآ لمع هب يدؤم فرط زا يتايلام فلاتخا لح تأيه يأر زا تياکش هاگره ـ259 هدام
...ضت اي دقن هجو يأر دروم

فلاتخا لح تأيه يعطق يأر غلابا خيرات زا هام ود فرظ دنناوت يم يتايلام يماظتنا ناتسداد اي يدؤم ـ 251 هدام
...انتسا هب ،رظنديدجت يتايلام

حرط لباق يرگيد عجرم رد هک ميقتسم ريغ ياهتايلام و نوناق نيا عوضوم يعطق ياهتايلام دروم رد ـ ررکم 251 هدام
...يغ ياعدا هب و دشابن

روما ةرادا ديامنن تخادرپ يعطق گرب غلابا خيرات زا زور هد فرظ ار دوخ ةدش يعطق تايلام يدؤم هاگره ـ 210 هدام
...ا گرب بجوم هب يتايلام

1380/02/02 :دنس خیرات
30/5/342/3668 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هقيثو يفرعم هوحن*
طسوت اروش تارظن تياعر موزل*
يتايلام عجارم
اي طيسقت هب طونم يهاوگ رودص
تسا يعطق تايلام تخادرپ
تلع هب ييارجا تايلمع فقوت*
اروش طسوت يار ضقن
حيحص يهدب لوصو زا يراددوخ
يفرعم اي نيمضت ذخا اي ندوبن
هب يدؤم هک يعطق ياهگرب هقيثو
تسا هدرک تياکش اروش
10171 هرامش همانشخب حلاصا
83/6/15 خروم
259 هدام تاررقم قيقد تياعر
ميقتسم ياهتايلام نوناق
259 و 218 داوم تاررقم يارجا
ميقتسم ياه تايلام نوناق
هدام عوضوم تاررقم يارجا هوحن
ياه تايلام نوناق )259(
ميقتسم
هرامش همانداد ريوصت لاسرا

140231390000678295
زا هرداص 1402/03/20 خروم
يکناب ،يتايلام يصصخت تأيه
در نمضتم يرادا تلادع ناويد
دنوثايغ امين ياقآ هجولاب تياکش
يتمسق لاطبا تساوخرد رب ينبم
هرامش همانشخب زا

خروم 200/1400/30
روما نامزاس 1400/04/08

روشک يتايلام
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/342/3668 :همانشخب

30/5/342/3668 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1476 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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